

### महत्वपूर्ण एवं खास

#### सुप्रीम कोर्ट के निर्णय का सम्मान करते हैं - मुख्यमंत्री

रायपुर (आरएनएस)। मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने आज चिरमिरी की सभा में कहा कि छत्तीसगढ़ शांति का टापू है। यहाँ की जनता अमन चैन पसन्द करती है। हम अयोध्या मामले में माननीय उच्चतम न्यायालय के निर्णय का सम्मान करते हैं। उन्होंने सभी से शांति और सद्भाव बनाये रखने की अपील की है।

#### तेज रफ्तार ट्रैक्टर ने पैदल जा रहे व्यक्ति को रौंदा, इलाज के दौरान मौत

##### » टेक्टर चालक के खिलाफ जुर्म दर्ज

रायपुर (आरएनएस)। तेज रफ्तार ट्रैक्टर की चपेट में आने से पैदल जा रहे व्यक्ति की इलाज के दौरान मौत हो जाने पर पुलिस ने ट्रैक्टर चालक के खिलाफ धारा 304 ए के तहत अपराध दर्ज कर लिया है। मिली जानकारी के अनुसार 10 अक्टूबर को लालजी देवांगन 46 वर्ष पिता स्व. तोरण लाल देवांगन साहू पारा टिकरापारा में सड़क किनारे पैदल जा रहा था इसी दौरान तेज रफ्तार ट्रैक्टर क्रमांक सीजी 08 सी 6528 ने प्रार्थी को अपनी चपेट में ले लिया। घटना की रिपोर्ट पर पुलिस ने जांच के बाद ट्रैक्टर चालक के खिलाफ अपराध कायम कर मामला दर्ज कर लिया है।

#### रोड एक्सिडेंट में घायल युवक की इलाज के दौरान मौत, 304ए के तहत मर्ग कायम कर पुलिस जुटी जांच में

रायपुर (आरएनएस)। रोड एक्सिडेंट में घायल व्यक्ति की इलाज के दौरान मौत हो जाने पर पुलिस ने अज्ञात वाहन चालक के खिलाफ अपराध कायम कर मामला दर्ज किया है। मिली जानकारी के अनुसार केनाल रोड गुरुमुख सिंह नगर के पास राजेंद्र नगर थाना पुलिस को सूचना मिली थी कि रोड एक्सिडेंट में नीलेश कुमार 40 वर्ष पिता चैतनम सरोज निवासी विद्यानगर अमलीडीह के पास घायल अवस्था में पड़ा हुआ था। मृतक घर से एक्टिव लेकर कुछ देर में आता हूँ कहकर निकला हुआ था इसी दौरान वह रोड एक्सिडेंट में घायल हो गया। घटना की सूचना पर पुलिस ने युवक को इलाज के लिए डीकेएस अस्पताल में भर्ती किया गया था। इलाज के दौरान 20 अक्टूबर को उसकी मौत हो जाने पर पुलिस ने अज्ञात वाहन चालक के खिलाफ धारा 304 ए के तहत मर्ग कायम कर लिया है।

#### जुआ खेलते 9 जुआरी गिरफ्तार, 26 हजार

##### 2 सौ 50 रुपये व ताश की 52 पत्ती जब्त

रायपुर (आरएनएस)। आमानाका व सेजबहार थाना क्षेत्र में पुलिस ने 9 जुआरियों को गिरफ्तार कर उनके पास से 26 हजार 2 सौ 50 रुपये व ताश की 52 पत्ती जब्त किया है। मिली जानकारी के अनुसार आमानाका थाना पुलिस ने मुखबिर की सूचना पर 8 नवंबर को राजीव नगर में छापा मारकर जुआ खेलते मनीष देवांगन 30 वर्ष पिता परदेशी देवांगन एवं अन्य तीन जुआरियों को गिरफ्तार कर उनके पास से नगदी 11 हजार रुपये व ताश की 52 पत्ती जब्त किया है। इसी तरह सेज बहार पुलिस ने मुखबिर की सूचना पर 8 नवंबर को रात्रि 8.30 बजे सेजबहार मुजगहन में जुआ खेलते पाये जाने पर छापा मारकर रविशंकर 29 वर्ष पिता मंगल डहरिया एवं अन्य तीन जुआरियों को गिरफ्तार कर नगदी 15 हजार 2 सौ 50 रुपये व ताश की 52 पत्ती जब्त किया है। सभी जुआरियों के खिलाफ जुआ एक्ट की धारा 13 के तहत अपराध कायम कर कार्रवाई किया गया है।

#### भालू के हमले से ग्रामीण घायल

महासमुंद (आरएनएस)। खल्लरी थाना क्षेत्र के ग्राम नवाडीह में भालू के हमले से एक ग्रामीण गंभीर रूप से घायल हो गया, उन्हें उपचार के लिए जिला चिकित्सालय में भर्ती कराया गया है। भालू ने ग्रामीण को बुरी तरह से नोच दिया है। सूचना मिलते ही डायल 112 की टीम गांव पहुंची और उन्हें इलाज के लिए अस्पताल लाया। ग्रामीणों ने बताया कि श्यामलाल चक्रधारी (55) खेत गया था। फसल की कटाई कर उसे लाने की तैयारी कर रहा था, इसी दौरान एक भालू आया और उस पर हमला कर घायल कर दिया।

#### अवैध शराब बेचने के जुर्म में तीन गिरफ्तार, 36 पाव देशी शराब जब्त

रायपुर (आरएनएस)। अवैध शराब बेचने की सूचना पर खमताराई व सेजबहार क्षेत्र में पुलिस ने तीन लोगों को गिरफ्तार कर उनके पास से 36 पाव देशी शराब जब्त किया है। मिली जानकारी के अनुसार खमताराई पुलिस ने रावाभाठा ट्रांसपोर्ट नगर पार्किंग नंबर 6 के पास आलोक निर्मलकर 24 वर्ष पिता वेंकटराव निर्मलकर एवं अन्य एक व्यक्ति को अवैध शराब बेचने के जुर्म में गिरफ्तार कर उनके पास से 22 पाव देशी शराब जब्त किया है। इसी तरह सेज बहार पुलिस ने काटाडीह मोड़ के पास मुजगहन में गोवर्धन सोनकर 25 वर्ष पिता दयानंद सोनकर को अवैध रूप से शराब रखने पर गिरफ्तार कर आरोपी के पास से 12 पाव देशी शराब जब्त किया है। सभी आरोपियों के खिलाफ आबकारी एक्ट की धारा 34 एक की तहत अपराध कायम कर जेल भेज दिया है।

#### गृह मंत्री ताम्रध्वज साहू आज जगदलपुर में विभागीय कार्यों की समीक्षा करेंगे

रायपुर (आरएनएस)। गृह एवं लोक निर्माण मंत्री ताम्रध्वज साहू 10 नवम्बर रविवार को बस्तर और दुर्ग जिले के प्रवास पर रहेंगे। वे सबरे 10 बजे रायपुर से हेलीकॉप्टर से जगदलपुर जाएंगे और 11 बजे कलेक्टर कार्यालय के सभा कक्ष में लोक निर्माण और गृह विभाग की समीक्षा करेंगे। मंत्री ताम्रध्वज साहू दोपहर 12 बजे जगदलपुर में सामाजिक कार्यक्रम में शामिल होने के बाद हेलीकॉप्टर से दुर्ग के लिए प्रस्थान करेंगे और शाम चार बजे दुर्ग विकासखंड के ग्राम जंजगिरी में आयोजित दीवाली मिलन एवं सम्मान समारोह शामिल होंगे। इसके बाद कार से रायपुर लौटेंगे।

## मुख्यमंत्री ने हितग्राहीमूलक योजनाओं के तहत किया 64 लाख 09 हजार रुपये का सामग्री वितरण

रायपुर (आरएनएस)। मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने बलरामपुर-रामानुजगंज जिले में प्रवास के दौरान श्रीकोट एवं रामानुजगंज में आयोजित कार्यक्रम में ग्रामीणों को विभिन्न हितग्राहीमूलक योजनाओं के तहत 64 लाख 09 हजार रुपये का सामग्री वितरित की। उन्होंने इस अवसर पर लाख पालन में उत्कृष्ट कार्य करने के लिए 04 हितग्राहियों को प्रशस्ति पत्र देकर सम्मानित किया तथा भू-अर्जन प्रकरणों में 10 भू-स्वामियों को मुआवजा राशि का चेक का भी



मुख्यमंत्री ने कार्यक्रम में 24 हितग्राहियों को जारी नवीन एपीएल राशन कार्ड, 100 हितग्राहियों को मृदा स्वास्थ्य कार्ड, 40 हितग्राहियों को सरसों बीज, 20 हितग्राहियों को अलसी बीज, 200 हितग्राहियों को सिलाई मशीन, 04 हितग्राहियों को आईस बॉक्स एवं जाल, 20 हितग्राहियों को मिर्ची बीज, 05 हितग्राहियों का मधुमक्खी पालन के लिए मधुमक्खी तथा 05 हितग्राहियों मिर्ची बीज एवं दवाई एवं खाद, 25 हितग्राहियों को 45 नग चूड़ा एवं 14 किलोग्राम कुक्कुट आहार प्रति हितग्राही, 09 हितग्राहियों अनुदान पर बकरा ईकाई वितरण, 03 हितग्राहियों को अनुदान पर सुकर त्रयी वितरण एवं 03 हितग्राहियों को अनुदान पर नर सुकर ईकाई और ट्राय सायकल का वितरण किया।

#### केन्द्रीय गृह मंत्री अमित शाह ने मुख्यमंत्री बघेल से दूरभाष पर चर्चा कर कानून व्यवस्था की ली जानकारी

##### » मुख्यमंत्री ने बताया कि छत्तीसगढ़ में स्थिति पूरी तरह शांतिपूर्ण है, आगे भी रहेगी किया आश्चर्य

रायपुर (आरएनएस)। अयोध्या पर सुप्रीम कोर्ट के फैसले के बाद केन्द्रीय गृह मंत्री अमित शाह ने आज दूरभाष पर मुख्यमंत्री भूपेश बघेल से चर्चा कर प्रदेश में कानून व्यवस्था की स्थिति के बारे में जानकारी ली। मुख्यमंत्री बघेल ने केन्द्रीय गृह मंत्री को बताया कि



छत्तीसगढ़ में स्थिति पूरी तरह शांतिपूर्ण है। राज्य सरकार पूरी तरह चौकड़ी है, उन्होंने केन्द्रीय गृह मंत्री को आश्चर्य किया कि शांति व्यवस्था पूरी तरह कायम रहेगी इसके लिए राज्य शासन द्वारा लगातार निगरानी की जा रही है।

#### मुख्यमंत्री के अनुरोध पर आए सुपेबेड़ा के किडनी रोग से ग्रसित मरीजों का हुआ इलाज

##### » स्वास्थ्य में सुधार के बाद वापस घर लौटे

रायपुर (आरएनएस)। मुख्यमंत्री भूपेश बघेल की विशेष पहल पर राजधानी के एक निजी अस्पताल में भर्ती कराए गए ग्राम सुपेबेड़ा के किडनी रोग से ग्रसित दस मरीजों की गहन स्वास्थ्य जांच और इलाज किया गया। अस्पताल में भर्ती किए गए इन मरीजों के इलाज के बाद डिस्चार्ज करने के पहले पुनः स्वास्थ्य जांच की गई। स्वास्थ्य में सुधार होने पर सभी मरीज अपने घर के लिए रवाना हुए।



सुपेबेड़ा से आए इन सभी मरीजों ने अच्छे से इलाज की व्यवस्था कराने के लिए मुख्यमंत्री के प्रति आभार व्यक्त किया है। मुख्यमंत्री ने संवेदनशील पहल करते हुए सुपेबेड़ा के किडनी रोग से ग्रसित इन मरीजों से संपर्क कर उनसे

इलाज के लिए रायपुर आने का अनुरोध किया था। उन्होंने आगे भी चिकित्सा सुविधा के लिए रायपुर आने वाले मरीजों को बेहतर चिकित्सा दिलाने के लिए आश्चर्य किया है। इसके साथ ही उन्होंने देवभोग के सामुदायिक स्वास्थ्य केन्द्र में किडनी मरीजों के इलाज के लिए डायलिसिस और किडनी रोग से संबंधित अन्य समस्याओं के निराकरण के लिए उचित व्यवस्था करने के लिए चिकित्सा अधिकारियों को आवश्यक निर्देश दिए हैं। उल्लेखनीय है कि गरियाबंद जिले के ग्राम सुपेबेड़ा से आए ये मरीज मुख्यमंत्री के विशेष अनुरोध पर इलाज के लिए राजधानी रायपुर के रामकृष्ण अस्पताल में विगत सोमवार को भर्ती हुए थे। भर्ती किए गए इन मरीजों का अस्पताल के किडनी रोग विशेषज्ञों द्वारा गहन जांच और इलाज की व्यवस्था की गई। इन मरीजों के स्वास्थ्य में सुधार होने पर अस्पताल द्वारा कल डिस्चार्ज कर दिया गया है।

#### युवाओं को रोजगार से जोड़ने मॉडल कैरियर सेन्टर प्रारंभ

##### » बलरामपुर में मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने किया शुभारंभ

रायपुर (आर एन एस)। मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने आज बलरामपुर प्रवास के दौरान युवाओं को रोजगार से जोड़ने के लिए प्रदेश का पहला मॉडल कैरियर सेन्टर का शुभारंभ किया। मॉडल कैरियर के शुभारंभ कार्यक्रम में उच्च शिक्षा उमेश पटेल, खाद्य एवं नागरिक आपूर्ति मंत्री अमरजीत भगत स्कूल शिक्षा मंत्री प्रेमसाय सिंह टेकाम रामानुजगंज विधायक बृहस्पति सिंह उपस्थिति थे। बलरामपुर जिला मुख्यालय में स्थापित किए गए मॉडल कैरियर सेन्टर की स्थापना का



उद्देश्य जिले के शिक्षित युवाओं को उनकी योग्यता के अनुरूप कैरियर परामर्श प्रदान कर देश के विभिन्न प्रतिष्ठित उद्योगों में रोजगार प्रदाय किया जाना है। कलेक्टर संजीव कुमार झा ने बताया कि आगामी तीन वर्षों में जिले के 05 हजार युवाओं को रोजगार प्रदान किये जाने का लक्ष्य रखा गया है। इस सेन्टर की स्थापना जिला प्रशासन और कॉन्फेडरेशन ऑफ इण्डियन इंडस्ट्री की पहल पर की गई है।

#### मुख्यमंत्री ने ईद-मिलाद-उन-नबी की मुबारकबाद

रायपुर (आरएनएस)। मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने प्रदेशवासियों को ईद-मिलाद-उन-नबी की मुबारकबाद दी है। उन्होंने अपने संदेश में कहा है कि इस दिन दुनियाभर में इस्लाम के संस्थापक पैगम्बर हजरत मोहम्मद साहब का जन्म दिन बड़े जश्न के रूप में मनाया जाता है। हजरत साहब ने अल्लह के वचनों को लोगों तक पहुंचाया। वे धरती पर अमन और भाईचारे का संदेश लेकर आए। पैगम्बर हजरत के विचारों ने एक नई संस्कृति, सभ्यता और नये युग का सूत्रपात किया। उनके संदेशों ने लोगों के विचारों और जीवन मूल्यों पर अभूतपूर्व प्रभाव डाला।

#### सड़क बनाने उसके ही लगाए 4000 पौधे नष्ट कर अवैध मिट्टी खनन

##### » जांच करेंगे, पुष्टि होने पर होगी कड़ी कार्यवाही: आयुक्त

कोरबा (आरएनएस)। नगर पालिक निगम कोरबा के सड़क निर्माण के लिए नगर निगम के ही रोपे गए 4000 से अधिक पौधों को जड़ से निकालकर मिट्टी का अवैध उत्खनन करने का मामला सामने आया है। वन विभाग और खनिज विभाग सहित नगर निगम अब जांच और कार्यवाही की बात कर रहे हैं। नगर पालिक निगम कोरबा करीब 36 करोड़ रुपये की लागत से अप्पू गार्डन से लेकर हसदेव बर आज तक सड़क निर्माण कर रहा है। इस कार्य का ठेका गुजरात की एक कंपनी बैक बोन को दिया गया है। ठेका



कंपनी करीब 1 वर्ष से सड़क निर्माण का कार्य कर रही है। इस दौरान सड़क में बड़ी मात्रा में मिट्टी का भराव किया गया है। आरोप है कि ठेका कंपनी ने कोहड़िया गांव के निकट लगभग 5 एकड़ क्षेत्रफल के भूखंड से मिट्टी का खनन कर सड़क निर्माण में उपयोग किया है। इस भूखण्ड पर नगर पालिक निगम कोरबा पिछले बीस वर्षों से पौधा रोपण करता रहा है। मिट्टी उत्खनन के लिए ठेका कंपनी ने करीब 4000 पौधे जड़ सहित निकालकर नष्ट कर दिया है। कोरबा वन मंडल के बालको नगर वन परिक्षेत्र के रेंजर एल डी पात्रे ने बताया है कि डेढ़ से 2 हेक्टेयर जमीन पर मिट्टी खनन हुआ है। इस भूमि पर नगर पालिक निगम कोरबा वर्ष 2001 से पौधारोपण करता रहा है। उन्होंने बताया कि डिप्टी रेंजर को जांच का आदेश दिया गया है और रिपोर्ट मांगी गई है। उधर खनिज विभाग कोरबा के उपसंचालक एस एस नाग ने बताया है कि अवैध मिट्टी खनन की मौखिक सूचना उन्हें मिली है। कोरबा में किसी भी कंपनी को मिट्टी खनन के लिए रायल्टी पर्वी जारी नहीं की गई है। मिट्टी का उत्खनन अवैध है। इस संबंध में नगर पालिक निगम कोरबा के आयुक्त राहुल देव ने कहा है कि अवैध उत्खनन की जांच कराई जाएगी और आरोप सही पाया जाता है तो कड़ी कार्रवाई की जाएगी।

#### एलायंस एयर का सर्वे दल कल आयेगा विमान तल की जांच करने

जगदलपुर (आरएनएस)। स्थानीय एयर पोर्ट से बस्तर से उड़ान सेवा शुरू होने की संभावना की जानकारी अगले सप्ताह तक स्पष्ट होगी। इस सिलसिले में डीजीसीए ने पिछले दिनों यहां आकर विमान तल में आवश्यक सुरक्षा जांच की थी। उसमें आंशिक रूप से सुधार किया जा चुका है। इसे देखते हुए आगामी सप्ताह अब संभवतः 11

या 12 नवंबर तक उड़ान सेवा देनी वाली कंपनी एलायंस एयर का एक दल पुनः एक बार इसका निरीक्षण कर उड़ान की अनुमति दे सकता है। यह उड़ान सेवा उड़ान-3 के अंतर्गत शुरू हो सकती है। उल्लेखनीय है कि बस्तर में उड़ान सेवा फिर से एक बार शुरू करने के लिए पिछले वर्ष से कोशिश चल रही है और इस



शीतऋतु के संशोधित उड़ान कार्यक्रम में एयर एलायंस ने अपनी सेवा शुरू करने के लिए अपना प्रस्ताव दिया है।

SJU - Contact No. +91 9301915303 E-mail ID- sjunion29@gmail.com

## Social Justice Union

Registered with Govt. No. 5526

# अधिकार की न्याय तक

**आवश्यकता**

इस संघ का महत्त्वपूर्ण उद्देश्य है कि देश के विकास के लिए न्याय के लिए एक संस्था के रूप में कार्य करे। इस संघ के अंतर्गत एक संस्था के रूप में कार्य करे। इस संघ के अंतर्गत एक संस्था के रूप में कार्य करे।

**उद्देश्य एवं नियुक्तियां**

इस संघ का उद्देश्य है कि देश के विकास के लिए न्याय के लिए एक संस्था के रूप में कार्य करे। इस संघ के अंतर्गत एक संस्था के रूप में कार्य करे। इस संघ के अंतर्गत एक संस्था के रूप में कार्य करे।

**मुख्य बिन्दु**

इस संघ का उद्देश्य है कि देश के विकास के लिए न्याय के लिए एक संस्था के रूप में कार्य करे। इस संघ के अंतर्गत एक संस्था के रूप में कार्य करे। इस संघ के अंतर्गत एक संस्था के रूप में कार्य करे।

**पीडित संपर्क करें**

इस संघ का उद्देश्य है कि देश के विकास के लिए न्याय के लिए एक संस्था के रूप में कार्य करे। इस संघ के अंतर्गत एक संस्था के रूप में कार्य करे। इस संघ के अंतर्गत एक संस्था के रूप में कार्य करे।

**अन्य बिन्दु**

इस संघ का उद्देश्य है कि देश के विकास के लिए न्याय के लिए एक संस्था के रूप में कार्य करे। इस संघ के अंतर्गत एक संस्था के रूप में कार्य करे। इस संघ के अंतर्गत एक संस्था के रूप में कार्य करे।

**पहिए ....**

इस संघ का उद्देश्य है कि देश के विकास के लिए न्याय के लिए एक संस्था के रूप में कार्य करे। इस संघ के अंतर्गत एक संस्था के रूप में कार्य करे। इस संघ के अंतर्गत एक संस्था के रूप में कार्य करे।

**www.nyaysakshi.com**

सभी से अपील की गई है कि ज्यादा से ज्यादा संख्या में संघ से जुड़कर साथ का साथ दिया जावे ताकि प्रत्येक पीडित मानव को न्याय मिल सके एवं एक अच्छे समाज का निर्माण हो सके।

Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU